

住最病麼什治醫灸針

目前，世界已有二百多個國家正在從事研究和治療的工作。據不完全統計，使用針灸治療的疾病已有一百七十多種。美

國和蘇聯已把針灸擴上太空，研究治療太空病，不少國家成立了針灸治療學會。

然而，針灸術既可以醫治很多病，又什麼病最佳？

針灸是刺激人體穴位，通過神經系統反應達到治病的目的。

因此凡屬神經系統的疾病，一般來說療效較佳，如神經癱瘓、神經衰弱、失眠等症，針灸對它的效果早已為人所知。

此外經過中外中醫針灸學者的研究實踐，認爲針灸對下面一些疾病的療效最佳。

《史記·貨殖列傳》就有「燕秦家有十棵栗」的說法，可見其歷史之悠久。

治療率十分高，此療效甚高，治療後，一般可治愈百分之八十二點以上，如能

不成功，則需時頗長，如要「根治」則需時數月，能堅持針灸，根治率在百分之七十以上，而根治率高與年齡、病歷及病人與醫師的合作程度有關。

三、痛症：這是國際醫學界共認的事實，中國的針灸學會堅持針灸，根治率在百分之

一百百分之五十，且無副作用；

若要「根治」則需時頗長，如要「根治」則需時數月，能堅持針灸，根治率在百分之

一百百分之五十，且無副作用；

若要「根治」則需時數月，能堅持針灸，根治率在百分之

一百百分之五十，且